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23 Δεκεμβρίου 2023

Θεατρική παράσταση στο Βασιλικό Θέατρο για παιδάκια
έως τριών ετών
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Την πρεμιέρα της παράστασης «Από το δωμάτιο στο σαλόνι», στο
Κάτω φουαγιέ του Βασιλικού Θεάτρου, είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν σήμερα μαζί με τους γονείς τους, βρέφη από 12
μηνών έως παιδιά 3 ετών.
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Σε μία χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, ένα σαλόνι και ένα δωμάτιο γεμάτα παιχνίδια, οι
μικροί θεατές είχαν την ευκαιρία να ανταποκριθούν σε ένα ταξίδι φαντασίας.

Η πρωτότυπη αυτή θεατρική παράσταση άρχισε σήμερα και θα παρουσιάζεται κάθε
Σάββατο στις 12 το μεσημέρι στο Κάτω φουαγιέ του Βασιλικού Θεάτρου, ενώ πλαισιώνεται
και από διαδραστικό παιχνίδι όπου συμμετέχουν οι μικροί θεατές.

Η Φωτεινή Βελκοπούλου και η Ελένη Γιαννούση, που είχαν την ιδέα και σκηνοθετούν την
παράσταση, ξεναγούν τους λιλιπούτειους θεατρόφιλους στον μαγικό κόσμο του σπιτιού,
όταν σβήνουν τα φώτα, μέσα από τα μάτια ενός βρέφους, με μαγικές μελωδίες από τη
δημιουργό Ιόλη Ρώσσιου που αναπαράγονται ζωντανά από την ηθοποιό Ηλέκτρα
Γωνιάδου.

«Η ύπαρξη μιας βρεφικής παράστασης εμπλουτίζει την παιδική σκηνή του Κρατικού
Θεάτρου Βορείου Ελλάδος (Κ.Θ.Β.Ε) διευρύνοντας την ηλικιακή βεντάλια των θεατών της
και προσφέροντας στην οικογένεια μια ολοκληρωμένη ψυχαγωγική δραστηριότητα.

Είναι γεγονός πως σημαντικές σκηνές του εξωτερικού και της Αθήνας εντάσσουν μόνιμα
στο ρεπερτόριό τους μια σταθερή σκηνή η οποία καλύπτει τις ανάγκες θεατών πολύ μικρής
ηλικίας.

Το ΚΘΒΕ, για πρώτη φορά στην μετά την πανδημία εποχή, προσφέρει την ευκαιρία στην
οικογένεια να αναζητήσει στο σημαντικότερο θέατρο της Θεσσαλονίκης ένα κατάλληλο
θέαμα.

Με αυτόν τον τρόπο καλύπτει το κενό από την έλλειψη μιας τέτοιας δραστηριότητας στην
πόλη, προετοιμάζοντας και διαπλάθοντας ταυτόχρονα τον «θεατή» του μέλλοντος.

Τα βρέφη/ νήπια στην αγκαλιά του συνοδού τους μπορούν να συν-απολαύσουν την πρώτη
τους ολοκληρωμένη θεατρική εμπειρία και εμείς ως ΚΘΒΕ να σταθούμε σημαντικός αρωγός
στο πρώτο θεατρικό ταξίδι πολλών μικρών παιδιών», αναφέρει σε κοινοποίηση του το
Κ.Θ.Β.Ε.
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